# ВСТРЕТИМСЯ НА «КОСМИЧЕСКОМ ПИКНИКЕ»

## ДАТА

# Как идёт подготовка к 60-летию полёта в космос Валентины Терешковой? А. Иванова, Тутаев

В музее «Космос» в посёлке Никульское идёт подготовка к праздничным мероприятиям, посвящённым 60-летию полёта в космос Валентины Терешковой. К юбилейной дате здесь откроется новая экспозиция.

После ремонта в обновленных залах в основном здании музея разместится экспозиция «На Марсе классно». Сейчас идёт монтаж выставочного, мультимедийного оборудования и освещения. В восстановленной избе тоже готовится новая экспозиция.

Продолжается благоустройство прилегающей к музею и храмовой территории. По периметру всего комплекса установлено ограждение. Завершаются работы по освещению территории. Пешеходные дорожки подготовлены для укладки плитки, предусмотрен монтаж системы видеонаблюдения для обеспечения безопасности объекта.

На территории появились тематический парк, для безопас-



В музее «Космос» монтируют новую экспозицию.

ности объектов теперь используются современные системы.

Государственная корпорация «Роскосмос» обеспечила доступ к архивным документам и аудиоматериалам, демонстрирующим достижения отечественной космонавтики, также музею будут переданы «космические» предметы для размещения в экспозиции и на территории тематической парковой зоны.

Музей «Космос» откроется для посетителей с 18 июня. В посёлке Никульское для жителей и гостей области будет организован традиционный музейный праздник «Космический пикник».

В Ярославле торжественные мероприятия пройдут 17 июня. Основными площадками станут Волжская набережная, Стрелка и Ярославский планетарий, где откроется новая экспозиция.

Музей в Никульском и планетарий им. Терешковой в Ярославле планируют соединить туристическим маршрутом. Посетить экспозиции можно будет по единому билету на брендированном «космическом» автобусе.

БУДУЩЕЕ МЕСТО РАБОТЫ

## ЗДРАВООХРАНЕНИЕ

Как в области решает-ся вопрос с нехваткой медработников? Л. Домнина, Ярославль

На прошлой неделе для выпускников Ярославского государственного медицинского университета и медколледжа прошла ярмарка вакансий. Студентам и ординаторам провели экскурсию по отделениям областной детской больницы. Будущие специалисты пообщались с врачами консультативного отделения и отделения функциональной диагностики.

«Обеспечение ярославских медицинских учреждений профессиональными кадрами приоритетная задача департамента здравоохранения и фармации. Ярмарки вакансий на базе лечебных учреждений – важная составляющая этой деятельности, — сказал директор департамента здравоохранения и фармации Сергей Луганский. Совсем недавно очень инте-

ресно была организована экскурсия для старшеклассников в Центральной городской больнице. Тогда ребята получили целевые направления на обучение. Сейчас мы пригласили молодых людей, которые скоро станут нашими коллегами, и их готовы принять в большой и дружный коллектив областной детской больницы».

В учреждении есть потребность в новых кадрах - медицинских сёстрах и врачах. В этом году здесь ждут трёх целевиков, заканчивающих обучение, ещё трое – хирург, педиатр и отоларинголог – пока продолжают обучение.

«Формат встреч студентов и их будущих коллег непосредственно в стенах лечебного учреждения очень удачен и эффективен. Мы уверены, что наши студенты и ординаторы обязательно сделают правильный выбор и присоединятся к дружной команде областной детской больницы», — отметил проректор по лечебной работе и развитию регионального здравоохранения ЯГМУ Михаил Ильин.

Также в рамках работы по решению кадрового вопроса в этом году предусмотрена выдача жилищных сертификатов на 2 млн рублей не менее чем 42 медикам в сельской местности. По программам «Земский доктор» и «Земский фельдшер» планируется привлечь 19 врачей и 14 фельдшеров.

# ПОБЕДНЫЕ ВЁРСТЫ КОМАНДЫ «ГАЗПРОМ»

Олег ГРИШИН

Корпоративная команда «Газпрома» стала самой многочисленной на полумарафоне «Александровские вёрсты», состоявшемся 27 мая в городе Переславле-Залесском, и увезла главную награду мероприятия.

### ОБЯЗАТЕЛЬНО ПРИОБЩАЙТЕСЬ!

Переславский полумарафон «Александровские версты» прошёл на одной из самых живописных трасс серии «Бегом по Золотому кольцу», на которой открываются виды на знаменитое Плещеево озеро, многочисленные монастыри и храмы, уютные улицы, пропитанные духом великой истории.

Как пояснили организаторы, массовые забеги состоялись на шести дистанциях. Дети бежали на 300 метров, 600 метров и 3 километра, а взрослые – на 5, 10 и 21,1 километр. Последняя дистанция - это и есть тот самый знаменитый полумарафон. Главные задачи этих ярких соревнований - это популяризация здорового образа жизни и вовлечение различных групп населения в регулярные занятия физической культурой и спортом.

«Самое важное – правильно поставить амбициозную цель. Именно такие цели двигают нас вперёд. Тем, кто ещё не занима-



В команде «Газпрома» выступили 62 человека, в её основе – сотрудники ООО «Газпром трансгаз Ухта». На фото – победитель в абсолютном зачете Дмитрий Дуркин (Республика Коми).

ется бегом, желаю обязательно приобщиться к этому виду спорта!» - отметила **участница** полумарафона, начальник департамента ПАО «Газпром» Елена Касьян.

#### ВИВАТ, ПОБЕДИТЕЛИ

Результаты не менее важны, чем участие. И они у газовиков оказались впечатляющими. Все участники корпоративной команды «Газпрома» успешно преодолели «Александровские вёрсты», а сильнейшие из них заняли места на пьедестале.

Абсолютным победителем стал Дмитрий Дуркин (Управление аварийно-восстановительных работ ООО «Газпром трансгаз Ухта», Республика Коми). На дистанции 21,1 километр с результатом 1 час 12 мин. 34 сек. он победил в возрастной категории 40-44 года и занял первое место среди мужчин в абсолютном зачёте.

Наталья Бойчук (администрация ООО «Газпром трансгаз Ухта», Республика Коми) заняла третье место среди женщин на дистанции 10 километров в абсолютном зачёте с результатом 41мин. 51 сек.

Юрий Ковальков (Мышкинское ЛПУМГ ООО «Газпром трансгаз Ухта», Ярославская область) завоевал первое место среди мужчин на дистанции 10 километров в возрастной категории 50-54 года с результатом 39 мин.14 сек.

«Газпром трансгаз Ухта» проводит большую целенаправленную и системную работу по развитию спорта и физкультуры, создаёт сотрудникам условия для занятий и участия в мероприятиях. И всё это в итоге положительно влияет на климат в коллективе и, самое главное, на здоровье работников», - подчеркнул участник полумарафона генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Ухта» Андрей Баранов.

### СПРАВКА

В этом году переславский полумарафон состоялся в восьмой раз. В нём приняли участие 1839 спортсменов и любителей бега из 38 регионов нашей страны.

Отсканируйте и смотрите видеорепортаж о полумарафоне.



Фото службы по связям с общественно стью и СМИ ООО «Газпром трансгаз Ухта».

№ 23 **ЯРОСЛАВ**ЛЬ

Учредитель и издатель - Акционерное общество «Аргументы и факты» (101000, Москва, ул. Мясницкая, 42). Свидетельство о регистрации № 018648 от 29.03.1999 выдало Государственным комитетом Российской Федерации по печати.

А. В. КАЗЬМИН - генеральный директор В. М. МАРТЫНОВА - главный редактор

Почтовый адрес редакции: 150003, г. Ярославль, ул. Советская, 69, оф. 103. E-mail: aif@yaroslavl.aif.ru www.yar.aif.ru; Тел.: (4852) 58-31-87.

Перепечатка из «АиФ-Ярославль» допускается только с письменного разрешения редакции. Рукописи не рецензируются и не возвращаю

0тдел рекламы: т./факс (4852) 58-31-75, 58-31-76. Отдел распространения: (4852) 58-31-75.

Публикации, обозначенные рубриками «Мнение», «Пена успеха», «Будьте здоровы», «Событие», «До словно», «Официально», «Во власти», «Профессионалы», «Легенды края», печатаются на коммерче

Редакция не несёт ответственности за содержание рекламных объявлений.

Подписные индексы 50187, 40860, 32123 Тираж 6 297 экз.

Время подписания в печать: по графику - 17.00, фактическое - 17.00. Подписано в печать в 17.00 6.06.2023 Дата выхода в свет - 7.06.2023

Отпечатано в 000 «Новая Газетная Типография», г. Ярославль, ул. Механизаторов, 11, пом. №9. Заказ №